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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 5 Settembre 2007 

VERBALE N. 80 

 L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì cinque del mese di Settembre alle 
ore 9,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seconda convocazione il Consiglio del Municipio, per il solo oggetto già iscritto 
all’ordine dei lavori della seduta del 4 Settembre 2007 e per il quale il Consiglio non 
poté pronunciarsi per sopravvenuta mancanza del numero legale. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Vice Presidente Vicario Orlandi Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Rossi Enrica. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 9 
Consiglieri:   

Conte Lucio Fabbroni Alfredo Marinucci Cesare 

Di Biase Michela Ferrari Mauro Mastrantonio Roberto 

Di Cosmo Nunzio Giuliani Claudio Orlandi Antonio 
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Arena Carmine, Berchicci Armilla, Bruno Rocco, 
Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, Fannunza Cecilia, Figliomeni Francesco, Giuppone 
Pasquale, Mariani Antonia, Mercuri Aldo, Moriconi Alessandro, Rossetti Alfonso, Rosi 
Alessandro, Tedesco Cheren, Tesoro Alfonso, Vinzi Lorena. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, in seconda convocazione, dichiara aperta 
l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri Ferrari Mauro, Marinucci Cesare, 
Conte Lucio, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 9,55 il Presidente, terminata la trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine 
del giorno dei lavori in seconda convocazione, dispone che si proceda all’appello dei 
Consiglieri per la verifica del numero legale per la seduta in prima convocazione. 

Eseguito l’appello il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati  19 
Consiglieri: 
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Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Rosi Alessadnro 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Di Cosmo Nunzio Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Di Matteo Paolo Mastrantonio Roberto  

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  
 

 Risultano assenti i consiglieri: Berchicci Armilla, Bruno Rocco, Fannunza 
Cecilia, Mariani Antonia, Moriconi Alessandro, Tedesco Cheren. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Ferrari Mauro, Rosi Alessandro, Arena Carmine, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Rossi Enrica. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entra in aula il Consigliere Moriconi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entrano in aula i Consiglieri Mariani Antonia e Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,20 entra in aula il Consigliere Fannunza Cecilia. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,45 escono dall’aula i Consiglieri Figliomeni Francesco e Curi 
Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 11,55 escono dall’aula i Consiglieri Mariani Antonia e Arena Carmine 
che viene sostituito nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Vinzi Lorena. 

(O M I S S I S) 

 

 

ORDINE DEL GIORNO N. 20 

 

 

Pulitura in danno Parco Palatucci entrata Via dei Meli. 
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Premesso 

 Che sul nostro territorio si trova il Parco Palatucci, che costituisce l’area verde 

più grande all’interno dei quartieri del Municipio; 

 che di questo Parco è riconosciuto il valore archeologico e storico-artistico 

essendo presente al suo interno l’Acquedotto, una cisterna d’epoca romana e la 

Chiesa del Meyer; 

 

Considerato 

 Che per quello che concerne il quartiere Alessandrino vi sono due punti in cui è 

possibile l’accesso al Parco e segnatamente da Via Bonafede e da Via dei Meli; 

 Che uno di questi accessi, quello di Via dei Meli è impraticabile per lo stato di 

abbandono in cui versa l’area; 

 Che quella parte di Parco non è di proprietà comunale bensì di proprietà di 

Santa Maria Maggiore; 

 

Tutto ciò premesso 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

Impegna il Presidente e l’Assessore competente per materia ad attivarsi 

tempestivamente per la pulitura in danno dell’area procedendo al taglio delle 

sterpaglie, alla rimozione dei materiali di scarto ivi depositati ed al ripristino dei paletti 

con annesse catene per impedire il transito di mezzi e per evitare che tale area diventi 

una discarica a cielo aperto. 

 

(O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione del su esteso ordine del giorno. 

 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente , assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità con 1 astenuto (Tedesco Cheren). 

Assume il n .20. 

 

(O M I S S I S) 

 

    IL PRESIDENTE 

                                               (Antonio Orlandi) 

 

                                                                                             IL SEGRETARIO 

                                              (Dr. Francesco Tarsia) 


